



**PROCESSO SELETIVO PARA BOLSISTA DE EXTENSÃO
ERRATA 02**

Onde se lê:

5.5. O acadêmico receberá, mensalmente, bolsa de extensão no valor de **R\$ 400,00 (quatrocentos reais)** por 20 horas semanais, mais vale transporte, ida e volta, por dia trabalhado.

Leia-se:

5.5. O acadêmico receberá, mensalmente, bolsa de extensão no valor de **R\$ 468,50 (quatrocentos e sessenta e oito reais e cinquenta centavos)** por 20 horas semanais, mais vale transporte, ida e volta, por dia trabalhado.